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Muzikál Malované na skle naposledy na prknech DLO 

 

12. 5. 2016, Ostrava – Devátá sezóna na prknech Divadla loutek Ostrava bude poslední pro zbojnický 
muzikál Malované na skle. Naposledy se divákům předvede v pondělí 16. května v 18:30. 

Malované na skle v Ostravě končí úctyhodnou 145. reprízou. Od roku 2008 tato balada, komedie i muzikál bavila 

nejen dospělé diváky, ale také žáky středních škol. Na podzim 2008 se inscenace představila na mezinárodním 

festivalu Spotkanie v Toruni na severu Polska. 

Hra polských autorů, básníka a dramatika Ernesta Brylla a hudební skladatelky Kateřiny Gärtnerové, byla vtipně 

přebásněna ostravským bardem Jarkem Nohavicou, který slavnou Jánošíkovu legendu zasadil do prostředí 

Beskyd. Pro DLO tento muzikál režíroval vynikající slovenský režisér Marián Pecko a bylo to vůbec první 

Malované na skle v Ostravě. Zahrál si v něm téměř celý herecký soubor DLO a řada hostů. 

Neuvěřitelný temperament a energii inscenaci vdechla i živá hudba, kterou na jevišti živě provozuje trojice 

hudebníků – Tomáš Rossi, Edita Bandyová a Krystian Danel. 

 

DERNIÉRY V SEZÓNĚ 2015/2016 

V pomalu končící sezóně to ale není první derniéra. 12. února dospěla svou 231. reprízou k derniéře poetická 

pohádka Františka Hrubína Kráska a zvíře. V pojetí Divadla loutek se spojovala výsostná hra loutkou s prvky 

filmovými. Pohádku režíroval slovenský výtvarník a režisér Miroslav Duša. 

S diváky se 24. dubna rozloučilo také Ošklivé káčátko, pestrobarevné loutkové divadlo na motivy pohádky 

jednoho z největších světových pohádkářů, dánského spisovatele Hanse Christiana Andersena. Inscenaci hráli 

loutkáři dětem od tří let od ledna 2011 a dočkala se celkem 139 repríz.  

44. repríza byla zároveň derniérou pro inscenaci Sofiin svět. Divadelní adaptaci stejnojmenného světoznámého 

díla norského spisovatele Josteina Gaardera napsal pro DLO mladý dramaturg, dnes umělecký šéf divadla v 

pražském multikulturním centru Meet Factory, Matěj Samec. Přímo „na míry“ tehdy nové alternativní scény DLO 

ho začátkem roku 2012 inscenovala mladá režisérka Lucie Málková. 

 

 

Kontakt: 

Lucie Mičková 
Marketing a PR  
+420 725 097 936 
marketing@dlo-ostrava.cz 
www.dlo-ostrava.cz 

Divadlo loutek Ostrava, příspěvková organizace, je profesionální scénou pro děti a mládež regionu severní Moravy a 
Slezska. Zřizovatelem Divadla loutek Ostrava je statutární město Ostrava. Divadlo loutek Ostrava hraje denně dvě až čtyři 
představení pro žáky mateřských, základních škol a středních škol. V pondělí večer hraje divadlo představení určená i 
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dospělým divákům. V neděli se konají dopolední i odpolední „rodinná“ představení pro děti a jejich dospělý doprovod. DLO 
nabízí také umělecko-vzdělávací programy – semináře a dílny pro žáky, ale i pro pedagogy.  

Během sezóny odehraje DLO více než 600 představení a nastuduje 4-5 nových inscenací. 


